

Речь товарища Н. Н. СЛЮНЬКОВА

Дорогие товарищи!
Многоуважаемый Николай Владимирович!

Радостное и глубоко волнующее событие собрало нас в этом зале. Только что мы приняли переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Оно присуждено республике за достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1984 год.

От вашего имени, уважаемые товарищи, от имени коммунистов, всех трудящихся Советской Белоруссии позвольте горячо и сердечно поблагодарить Центральный Комитет нашей партии, Советское правительство за эту награду.

Столь высокая оценка труда рабочих, колхозников, интеллигенции, работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций является для всех нас новым мобиливающим стимулом в борьбе за успешное выполнение планов и обязательств текущего года и пятилетки в целом.

Мы искренне признательны Вам, уважаемый Николай Владимирович, за добрые пожелания и советы. Они окажут нам

большую помощь в решении стоящих перед республикой задач.

Наше собрание проходит в знаменательное время. В стране широко развернулась подготовка к XXVII съезду КПСС, который сыграет особую роль в истории нашей партии, в судьбах общества. Он примет новую редакцию партийной Программы, определит стратегию и тактику всестороннего совершенствования развитого социализма.

Каждый день приближает нас к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В обстановке высокой политической активности наших людей прошли выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик, местные Советы народных депутатов. Они стали новым впечатляющим свидетельством нерушимого единства партии и народа, полной и безраздельной поддержки трудящимися страны политического курса и практической деятельности КПСС.

Труженики городов и сел Белоруссии, как и всей страны, находятся под глубоким впечатлением предвыборной речи товарища К. У. Черненко. В ней дан всесторонний анализ узловых проблем современности,

внутренней жизни страны, международного положения. Горячо одобряя указания и выводы, содержащиеся в этом важном политическом документе, советские люди заявляют о готовности умножить свой вклад в дальнейшее укрепление экономики страны.

Каждого из нас радуют те позитивные перемены, которые произошли в последние годы во всех областях нашей жизни. Они явились результатом реализации принятой партией мер по совершенствованию хозяйствования, перестройки стиля и методов работы, укрепления организованности и дисциплины. Страна поднялась на новый уровень социально-экономического прогресса. Особенно плодотворным в этом отношении был прошлый год. Он ознаменован новыми трудовыми свершениями нашего народа.

Неплохо поработали и трудящиеся Советской Белоруссии. Перевыполнены планы и обязательства по росту объемов промышленного производства, производительности труда, снижению себестоимости продукции, улучшена дисциплина поставок, перекрыты задания по заготовкам всех видов продукции земледелия и животновод-

ства. Дальнейшее развитие получили и другие сферы экономики, наука, культура.

Это — результат самоотверженных усилий рабочих, колхозников, интеллигенции республики.

Мы горды и счастливы тем, что труд наших людей получил столь высокую оценку. Переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ удостоены также Брестская и Гродненская области, города Витебск, Минск, Могилев, 11 районов, большая группа трудовых коллективов.

Разрешите от имени ЦК Компартии Белоруссии, Президиума Верховного Совета и правительства республики горячо и сердечно поздравить победителей Всесоюзного социалистического соревнования и пожелать им новых трудовых свершений в завершающем году пятилетки.

Брестская областная партийная организация. К чести ее кадров, они последовательно перестраивают свою работу в ключе сегодняшних требований, преодолели существовавший у них ранее психологический барьер, обрели уверенность в своих силах, стали более целеустремленно заниматься повышением эффективности созданного в области производственно-технического потенциала.

Серьезная перестройка происходит в стиле и методах работы Минской областной партийной организации. Об этом свидетельствуют итоги минувшего года. По некоторым показателям область существенно продвинулась вперед.

В высокой награде, которой отмечена республика, большой вклад также гомельчан, витебчан и Mogилевчан. В последнее время они по ряду важных позиций подтянулись и активно работают над тем, чтобы занять достойное место в социа-